COMUNE DI VILLARICCA

Provincia di Napoli

COMUNE DI VILLARICCA
Prot. 00000618 del 08-10-2014
INTERNO
Uff: PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Al Presidente del Consiglio Comunale

Ing. Giosuè Di Marino

p/c al Segretario Comunale

Dott. Franco Natale

Oggetto: **ISTITUZIONE COMMISSIONE SPECIALE** ai sensi dell'art. 47 dello statuto comunale e art. 23 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunali: **NUOVE ATTIVITA' PRODUTTIVE**

I sottoscritti Consiglieri comunali premesso,

- Che il regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale all'art. 23 prevede che il Consiglio comunale può procedere all'istituzione di commissioni speciali e/o di inchiesta, nonché commissioni di indagine sull'attività dell'amministrazione, determinandone i poteri, l'oggetto e i limiti dell'attività, nonché il numero dei componenti;
- Che alle commissioni di inchiesta e speciali non è opponibile il segreto di ufficio nei casi previsti dalla legge;
- Che sul territorio comunale nell'ultimo anno ci sono stati insediamenti di forte impatto di attività produttive;
- Che gli stessi insediamenti sembrerebbero di grande spessore commerciale a sfavore di piccoli commercianti già esistenti sul territorio.

Tutto ciò premesso,

propongono l'istituzione della commissione speciale, determinando:

- che la commissione dovrà occuparsi a proposito delle nuove attività produttive insediate nell'ultimo anno;
- che la commissione sarà composta da n. 5 Consiglieri, 3 di maggioranza e 2 di minoranza, nominati nel primo Consiglio comunale successivo all'istituzione;
- che la presidenza della commissione sarà affidata ad uno dei Consiglieri nominati dalla minoranza;
- che la commissione ha durata di 120 giorni;
- che la commissione lavorerà gratuitamente.

Villaricca, data protocollo.

I Consiglier Comunali

Sulla presente deliberazione sono espressi, ai sensi dell'art.49, comma 1 del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267, i seguenti pareri:

In ordine alla regolarità tecnica:

Istituzione Commissione Speciale ai sensi dell'art.47 dello Statuto comunale e art. 23 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale "Nuove Attività Produttive "

parere faisrevole ull'insesse du verdans fecificar.

Li: ___/ 10/ 2014

Desponsabile AA.GG.

In ordine alla regolarità contabile:

Istituzione Commissione Speciale ai sensi dell'art.47 dello Statuto comunale e art. 23 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale "Nuove Attività Produttive "

Tomonde/

Li: 10 / 10/2014

IL RAGIONIERE GENERALE Dyssa Maria Topo

COMUNE DI VILLARICCA

Provincia di Napoli



Il Presidente del Consiglio Comunale

COMUNE DI VILLARICCA Prot. 00000636 del 09-10-2014 INTERNO

Uff:SINDACO



Al Segretario Comunale E p.c. Al Sindaco

OGGETTO : Richiesta pareri ai sensi dell'art.32 del vigente regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale.

In riferimento all'oggetto, si chiede all'ufficio segreteria la trasmissione dell'allegata delibera ai competenti funzionari per i pareri di rito.

In attesa di un riscontro, porgo i migliori saluti.

Villaricca, 07/10/2014

Il Presidente del Consiglio Comunale Dott. Ing. Giosuè Di Marino